

Írásbeli mintafeladatok Festménybecsüs képesítő vizsgához

Az írásbeli feladat minimum 50, maximum 60 feladatból áll.

A vizsgatevékenység végrehajtására rendelkezésre álló időtartam: 90 perc

A vizsgatevékenység aránya a teljes képesítő vizsgán belül: 40 %

A vizsgatevékenység értékelésének szempontjai:

Az értékelés a javítási-értékelési útmutató alapján történik. Ha a feladatnál többféle megoldás is lehetséges, akkor a javítási-értékelési útmutatóban közölt eljárástól eltérő megoldások is lehetnek teljes értékűek. Az értékelés százalékos formában történik.

Az írásbeli vizsgatevékenység akkor eredményes, ha a vizsgázó a megszerezhető összes pontszám legalább 51 %-át elérte.

Az előzetes tájékozódás érdekében az alábbiakban bemutatunk **egy-egy feladatot** (a sorrendbe-rendezésnél kettőt) a lehetséges hatféle feladattípuson belül. E feladattípusok közül legalább négyféle fog megjelenni a feladatlapon.

I. Esettanulmány értelmezése: (4 pont/feladat)

Ön egy festményekkel foglalkozó galéria dolgozója. Ismeri a munkahelyére vonatkozó munka-, tűz- és balesetvédelmi belső szabályzatokat és tevékenysége során figyel ezek betartására. Bizonyos időközönként oktatáson vesz részt, amit írásban rögzítenek.

Sorolja fel a bolti munka során előforduló balesetek megelőzésének módszereit, eszközeit!

II. Számítási feladat: (2 pont/feladat)

Számolja ki, hogy mennyit kap a beadó az aukció után, ha festményének eladási ára 180 000 Ft és az árverező egyaránt 20-20 % jutalékot számított fel a beadó és a vevő felé!

III. Feleletválasztás: (1 pont/feladat)

Egy festményen a következő szignót olvashatja: „Glatz 1914 Nagybánya”.
Problematikusnak tekinthető ez?

- a) Igen, mert a művész 1914-ben már nem festett Nagybányán
- b) Igen, mert Glatz mindig teljes szignót használt, vagyis „Glatz Oszkár” stb.
- c) Nem, mert Glatz legjobb nagybányai korszaka épp 1914-re tehető

IV. Párosítás: (1 pont/feladat)

Párosítsa a képet a festményhez tartozó művész nevének megjelölésével!



Albrecht Altdorfer – Hieronymus Bosch – Albrecht
Dürer – Quentin Massys – id. Pieter Bruegel

V. Igaz-hamis állítások: (1 pont/feladat)

A műtárgyak készpénzes felvásárlása vételi megbízással történik. I H

VI. Sorrendbe rendezés: (1-1 pont/feladat)

Tegye megjelenésük szerint növekvő időbeli sorrendbe a legrégebbitől kezdve a
következő képeket a sorszámuk aláhúzásával!



1 2 3 4 5



1 2 3 4 5